

扫码
订阅

长假逛逛景区，过个“鸡”祥年

又是一年春来到，旅游过春节更是成为了市民的一种生活时尚。在“鸡”祥之年，无锡各大景区围绕“鸡”祥各显身手，做足了文章。

陆媛

鼋头渚：“鸡”祥之年年味浓

太湖鼋头渚风景区在新春佳节里挖掘自身自然资源、民俗旅游和文化底蕴，给市民带来了鸡年春节期间活动大餐：有太湖仙岛三山道院“吉游仙岛，祈福有道”祈福闹春，有江南兰苑“鼋渚兰馨、香飘江南”新春赏兰游，还有“广福古寺纳广福·百年钟声迎新年”的广福寺除夕撞钟祈福等。

景区推出太湖三山道院“吉游仙岛，祈福有道”祈福闹春活动。每位来到仙岛的游客都可扫码领到一张三山道院尊享欢乐券，一券畅玩过大年。游客可以在天都仙府游财神殿、慈航殿，拜财神、挂祈福带；在灵霄宫许愿区领许愿卡，为自己和亲人许下美好心愿，贴到许愿墙与大家共同分享；在灵霄宫撞钟区撞钟祈福禄

寿，以求得来年财源广进、健康长寿；在月老区领祈福卡、随喜同心锁，以求携手同心、百年好合。

江南兰苑从1月28日到5月3日，将举办“鼋渚兰馨、香飘江南”新春赏兰游活动。各厅室以不同的主题，由国兰、菖蒲、兜兰、热带洋兰等特色植物来布置，致力于给游客提供一个新颖、难忘的新春活动。江南兰苑将限量推出部分精品春、蕙兰品种与同行及兰花爱好者进行交流销售，让更多的游客了解和亲近兰花。

景区还为游客提供了兰花知识咨询与交流的宝贵机会。江南兰苑将在每星期六14:00—15:00于“兰花技能大师工作室”进行兰花栽培的咨询活动和专题讲座，兰苑的栽培技师将为游客介

绍兰花欣赏、评价标准、兰花市场价格行情、栽培方法等内容，与游客互动交流。

在广福寺除夕撞钟更是“广开福源”。游客花费50元购买一张祈福电子门票，就能欣赏到鼋头渚美丽夜景，还能聆听除夕夜的“百年吉祥钟声”。游客可以自己撞钟祈福，也可以带上家人或亲朋共同撞钟祈“福”运。在除夕23:00，寺院将在圆通宝殿举行祈福诵经法会。从23:38开始，在场的游客就可以凭撞钟券陆续敲响108响吉祥钟声，在悠扬的广福钟声中迎接新年到来，祈福吉祥平安。撞钟祈福后，游客還可在圆通殿广场前的祈福墙上许下新年愿望和祝福，年初一凌晨1:30还将举行隆重的弥勒菩萨圣诞法会。

三国水浒城：邀您共度“鸡”祥年

无锡影视基地将打造具有浓郁年味的盛世古春节，倾情推出以“‘鸡’祥如意，全城盛会”为主题的古春节活动。

届时，精彩纷呈的节目，欢乐互动的游戏，富含特色的年货，将会与游客见面。游客可以一边感受浓郁年味，一边体验古春节。此外，活动期间，游客扫描景区二维码，即可参与新年抢好礼活动，通过微信朋友圈分享自己的精彩旅程，更有机会赢取精美礼品。

此次春节活动，将以一场充满仪式感，饱含美好寓意的祈福大典——《刘备祭天》春节特别节

目为序，拉开活动大幕，游客可以近距离感受这场隆重、庄严的祈福盛典。祈福大典结束之后，游客可以和特型演员：刘备、孙尚香等合影留念，以期给游客一段意义非凡的精彩旅程。

在三国城，游客可前往聚贤堂参与“闻鸡起舞”乐翻天游戏互动。“鸡毛信”“抖金蛋”和“铁公鸡拔毛”构成了这场别开生面的“闻鸡起舞”，让游客乐在其中，尽情嗨。此外，游客还可以登上古战船，沉醉于“瑜乔音韵”，享受余音缭绕的古筝情。

在水浒城，游客可登上擂台

参与“金鸡独立”擂台赛。“小鸡蹦蹦乐”“金鸡报晓”和“金鸡独立”让擂台赛变得与众不同，让游客在欢声笑语中体验古春节的别样韵味。此外，游客还可以观看民间技艺展示，如：杂耍表演、捏泥人等；前往紫石街享受特色年味，如：武大郎炊饼、水浒酒、冰糖葫芦等。

“闻鸡起舞”乐翻天，“金鸡独立”擂台赛，游戏互动不间断，“瑜乔音韵”古船情、民间技艺秀不停，更有特色年味等你品。游客只要进城游玩，参与春节活动，还有机会赢取精美礼品。

梅园：百年难遇两梅同开

梅园春节活动7大亮点，带您感受浓浓年味。

在这个蜡梅盛花期，梅花竟耐不住寂寞悄悄绽放。百年难遇的两梅同开，赶在这个春节一起闹春。

梅园专属小萌鸡，顶戴梅花萌萌哒，和游客互动卖萌。

正月初一至初五，景区内汇

集了高跷会、狮子会等演出队伍，展示中国传统文化的精华和民间文化的魅力。

春节期间，真人玩偶搞怪斗鸡表演将在梅园亮相，身高1.8米的4只“公鸡”将轮流为游客表演！

正月初五，“财神”头戴财神帽、身披大红袍、手捧大元宝、脚蹬金筒靴，在景区恭迎游客。

草莓成为春节活动期间的“使者”，冬日暖阳，带着全家老小，或邀上三两好友同行，到温暖如春的大棚采摘草莓、蔬菜。

2017除夕大型新年撞钟祈福法会将在开原寺举行，新年撞钟是中国传统的迎新年节目，108响的钟声去除的是烦恼和灾祸，带来的是新年祝福。

灵山梵宫会议区、餐饮区恢复开放

门票同步恢复为210元/位

昨天，记者从灵山集团获悉，自2016年12月20日，灵山梵宫“圣坛”升级开放后，梵宫会议区及餐饮区也于昨天面向游客恢复开放，灵山胜境的门票也同步恢复为210元/位。

据了解，自2016年11月8日梵宫发生火灾后，其修复工作稳步推进，截至目前，梵宫除廊厅以外的所有区域已经全部开放，廊厅预计今年10月份恢复开放。此次开放的餐饮区名为“五观堂”，是一个兼具展览馆、宴会厅等功能的综合性场所，可供1000余人

同时用餐；会议区名为“珍宝馆”，以展示现当代工艺美术珍品为主，展品皆属国之瑰宝。

昨天餐饮区和会议区对外开放后，灵山胜境门票同期恢复为210元/位。据了解，在梵宫失火之前，灵山胜境票价是210元/位，在目前梵宫尚未全部对外开放的情况下，恢复以前票价是否算涨价？

昨天，灵山集团办公室主任王君毅告诉记者：“原来珍宝馆是不含在门票参观范围内的，要另外花50元买票，现在凭门票就能进去参观，不需要另外买票了。此

外这次还开放了祥符禅寺的三圣殿，以前这也是不对外开放的。目前，梵宫就剩廊厅还在修复，没有对外开放了，所以现在等于是三圣殿和珍宝馆替代了廊厅。至于后期廊厅恢复开放后的票价如何，目前还没有明确计划。”

王君毅还告诉记者，廊厅是此前火灾中受损最严重的地方，目前，灵山集团已和当初制作廊厅木雕和壁画的原班人马正式签约，大师们已经在着手制作壁画和木雕，预计今年10月份，廊厅会恢复对外开放。

徐振

画说无锡



学做糖葫芦

冰糖葫芦是我国的传统小吃，在我国有着悠久的历史，春节吃冰糖葫芦更是节日的象征。春节来临前夕，丰涵家园社区组织青少年开展“跟我学做糖葫芦”活动，社区近50个家庭的孩子和家长一起，学习制作冰糖葫芦。孩子们满足地吃着自己亲手制作的冰糖葫芦，个个洋溢着幸福的笑容。

朱鲸润

资讯

公安年终交出满意答卷

无锡公众安全感全省第一

昨天，记者从无锡市公安局召开的全市公安工作会议上获悉，无锡公安去年破获现行命案32起、命案积案5起，连续6年实现命案全破，破获部省毒品目标案件数全省最多，成功破获案值高达30亿元的“5·29”特大虚开增值税专用发票案，经济犯罪境外追逃成果获市委主要领导批示肯定，主办的“佳佳拍”非法买卖公民信息案入选全国打击通讯网络诈骗十大精品案例；刑事案件破案率同比上升3.8个百分点，通讯网络诈骗案件破获数翻了一番，食药及环境案件公诉数上升60%。

2016年，无锡公安圆满完成G20峰会、世界物联网博览会、省市党代会等重大安保任务；以“三网三机制”建设为重点，创新升级立体化信息化社会治安防控体系；四级巡防体系初步建成，15支处突机动队、15个警务工作站、18辆移动智能卡口车投放街面，武装驻点、街面巡线、社区守卫、卡口把关的新型巡防网络逐步完善；全市刑事发案“盗抢骗”案件同比下降15.2%、17.2%，通讯网络诈骗发案同比下降16%，公众安全感首次位居全省首位。 金辰 朱鲸润 锡公新

工商节前市场检查

低价手机合格率不到三成

春节将至，年味渐浓，家家户户都开始着手采办年货，尤其是手机这类更新换代迅速、时尚功能显著的数码产品当仁不让地成为市民新春消费的重头。

无锡工商部门近期对数字移动电话机进行了抽检，隐藏在手机中的质量问题及其背后的安全隐患让人大吃一惊。此次抽检的30批次手机，价格位于100元至300元之间，都属于非主流

品牌，涉及江阴、宜兴、梁溪3个市（县）区，其中不合格的22批次，合格率仅为26.7%。

本次抽检的手机销售单价不高，大都在300元以下。无锡工商部门提醒消费者，在购买手机时应选择行业内规模较大的生产企业和影响力较广的品牌，发现有质量问题，要及时与商家协商处理，也可以拨打12315进行投诉。

朱鲸润

双色球一周回顾(1月15日-1月21日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖26注，单注奖金最高为837万元，单注奖金最低为645万元；二等奖共计送出372注，单注奖金最高为47.6万元，单注奖金最低为11万元。

在此期间，我省共中出2注一等奖，10注二等奖。2注一等奖分别被镇江和宿迁彩民摘

